

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

లవార్స్ కానలను. Gtv
GAUTHAM NEWS

944 1735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజర్లు కావలెను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

Gtv
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 230, ఎడిటర్,భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, శనివారం - 28 - సెప్టెంబర్ - 2024

PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

'ఇకపై లా కోర్సులు చదవాలంటే క్రిమినల్ బ్యూరోగ్రాండ్ తనిఖీ తప్పనిసరి..'

ఈ మేరకు దేశంలో న్యాయవిద్య అందించే విశ్వవిద్యాలయాలు, కళాశాలలకు ఆదేశాలు జారీచేసింది తరగతి గదులు, ఇతర ముఖ్యమైన ప్రాంతాల్లో కనీసీపీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలి

2 BAR COUNCIL OF INDIA

తిరుమల లడ్డూ వివాదం వేళ ప్రయాగ్ రాజ్ లోని అలయాలు అనూహ్య నిర్ణయం

అమరావతి : తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదం వున్న హోరం దేశవ్యాప్తంగా చర్చనీ యాంశమైన విషయం తెలిసిందే. నెయ్యిలో జంతు కొవ్వు కలిపిందని నిర్ధారణ కావడం తో హిందూ సమాజం, ధార్మిక సంస్థలు తీవ్ర ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

2

అమెరికాలో ఆలయ గోడలపై విద్యేష్ రాతలు

హిందువులు తిరిగి వెళ్లిపోవాలంటూ హిస్సాలిక్లు మోదీ హిట్లర్, టెర్రరిస్ట్ అంటూ గోడలపై రాసిన దుండగులు ఆందోళనల్లో ఇండియన్ అమెరికన్లు.. దర్గావు జరుపుతున్న బోలెడును గడిచిన ఐదేం రోజుల్లో ఇది రెండో ఘటన

2

డి.బి. అమెరికాలోని ఆలయ గోడలపై హిందూ విద్యేష్ రాతలు దర్చన మిచ్చాయి.. కాలిఫోర్నియాలోని స్వామినారాయణ్ మందిర్ వద్ద **మిగతా..2లో**

బాలిస్టిక్, క్రూయిజ్ మిస్సైళ్లు వాడితే.. ఆ దేశాలపై అణుదాడి చేస్తాం..

మాస్కో అణ్వాయుధాల వాడకం విషయంలో రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుటిన్ కొత్త సిద్ధాంతాన్ని ప్రకటించారు. ఏ సమయంలో ఎప్పుడు, ఎందుకు అణ్వాయుధం వాడాలి అయిన స్పష్టం చేశారు. **మిగతా..2లో**

2

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష...

దసరా నాటికి కమిటీల ఏర్పాటు..!

- నిరుపయోగంగా ఉన్న రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వేలం వేయాలని సీఎం
- అర్హులైనవారికి మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇళ్లు దక్కాలని ముఖ్యమంత్రి
- పీఎంపై కింద రాష్ట్రానికి రావల్సిన బకాయిలు రాబట్టాలని సీఎం అధికారులను దిశానిర్దేశం

అలాగే నిరుపయోగంగా ఉన్న రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వేలం వేయాలని సీఎం సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణంపై సచివాలయంలో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు.

2లో

సందర్భంగా.. దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలను ఏర్పాటు

టెన్ డిక్కా దక్కతలను ఎందుకు ప్రశ్నిస్తున్నారు

పవన్ మార్క్ పాలిటిక్స్ ఆ బిగ్ గానే

హైలెట్ అవుతూ వచ్చింది

జరుపజే లడ్డూ అపవిత్రం అయింది అని పవన్ కళ్యాణ్ ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష

టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వానికి బాసటగా నిలిచి ఉప ముఖ్యమంత్రిగా కొలువు తీరారు

ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష సాధారణంగా ఎవరు చేసుకుంటారు అంటే తప్ప చేసిన వారు

తన హక్కులను బాధ్యతలను పూర్తి స్థాయిలో డిచ్చాల్సి చేస్తేనే సమస్యలకు పరిష్కారం

అమరావతి : జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ గురించి ఆయన రాజకీయం గురించి తెలియని వారు లేరు. ఆయన గత పదేళ్ళుగా రాజకీయాల్లో చురుకైన ఉంటూ వస్తున్నారు. ఆయన దూకుడుతో కూడిన రాజకీయం చేస్తారు. అగ్నిస్థిల్ మోడల్ లో మాట్లాడుతారు. ఆయన ప్రసంగాలు ఆవేశ పూరితంగా ఉంటాయి. ఇవన్నీ అందరికీ తెలిసిందే. అత్యధికలు వాటిని ఎంజాయ్ చేస్తూ ఉంటారు. పవన్ మార్క్ పాలిటిక్స్ ఆ విధంగానే హైలెట్ అవుతూ వచ్చింది. అయితే పవన్ వచ్చే పాటు సుదీర్ఘమైన పోరాటం చేసిన తరువాత అధికారం అందుకున్నారు. ఆయన టీడీపీ కూటమి ప్రభుత్వానికి బాసటగా నిలిచి ఉప ముఖ్యమంత్రిగా కొలువు తీరారు. అధికారంలో ఉంటూ దాదాపుగా నాలుగు నెలల పాటు పూర్తి చేశారు. అయితే పవన్ కళ్యాణ్ గతంలో చేసిన దూకుడు రాజకీయం ఇప్పుడు మాత్రమే ప్రశ్నించబడతోంది.

2లో

3 పార్టీల పోటాపోటీ.. 40 మంది ఎమ్మెల్యేలు.. తెలంగాణలో మరో ఎన్నిక..

మరికొన్ని రోజుల్లో జరగనున్న ఎన్నిక ఆసక్తి రేపుతోంది

ఎన్నికల పరుగులో పార్టీలు..

టికెట్ కోసం పార్టీల్లోనే నాయకుల మధ్య తీవ్ర పోటీ నెలకొంది ఇదంతా కలీంగర్-అబిలాబాద్-నిజామాబాద్-మెదక్ గ్రాడ్వయట్ సెగ్మెంట్ గురించి నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికకు ఇంకా నోటిఫికేషన్ కూడా రాలేదు సంబంధం లేనివారూ రంగంలోకి దిగనుండడంతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక పార్టీలు-సామాన్యులు అన్నట్లుగా మారింది

హైదరాబాద్ : గత ఏడాది నవంబరులో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు.. ఆ పై మే నెలలో లోక్ సభ ఎన్నికలు.. ఓ ఎమ్మెల్యే, అసెంబ్లీ ఉప ఎన్నికలు.. ఇలా దాదాపు సుదీర్ఘ సమయం ఎన్నికల కోలాహలం నెలకొంది

తెలంగాణ. ఇంకా స్థానిక సంస్థలు, మున్సిపాలిటీలు, పంచాయతీ ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. అయితే, వీటి మధ్యనే మరో ఎన్నిక కూడా వస్తోంది. అక్కడ పోటీ తీవ్రంగా ఉంది. కారణం.. గత ఏడాది అధికారం చేతులు మారడం. అధికారంలోకి వచ్చిన

ముఠా స్కాంలో సిద్ధరామయ్యపై ఆరోపణలు సీఎంను విచారించేందుకు గవర్నర్ అనుమతి గవర్నర్ అనుమతివ్వడం చట్టబద్ధమేనన్న హైకోర్టు సిద్ధూ రాజీనామా చేయాలని బీజేపీ, జేడీఎస్ డిమాండ్

డి.బి. : కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య మీడియాపై సహనం కోల్పోయారు.

మీడియా ప్రతినిధులపై కర్ణాటక సీఎం అసహనం

జగన్ క్రిస్టియన్.. తిరుమలలో డిక్లరేషన్ పై సంగతకం చేయాల్సింది: రఘురామకృష్ణరాజు

2లో

- తిరుమలలో అన్యమతస్తులు రూల్స్ పాటించాల్సిందేనన్న రఘురాజు
- శ్రీవారి పట్ల విశ్వాసం ఉందని జగన్ డిక్లరేషన్ ఇవ్వాల్సిందేనని వ్యాఖ్య
- పాప పరిహారం కోసం జగన్ ను స్వామివారు తిరుమలకు పిలిచారన్న రఘురాజు

అమరావతి : వైసీపీ అధినేత జగన్ ఈ నెల 28న తిరుమలకు వెళ్తున్న సంగతి తెలిసిందే. 28న ఆయన అలిపిరి నడక దారిలో **మిగతా..2లో**

హైద్రా బాధితులకు అండగా ఉంటాం... అక్కడకు రండి: కేటీఆర్

హైదరాబాద్ : హైద్రా బాధితులకు తాము అండగా ఉంటామని, ఎవరైనా ఏమైనా సమస్య వస్తే హైదరాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ ఆఫీస్... తెలంగాణ భవన్ కు రావాలని ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సూచించారు. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... హైద్రా బాధితుల లండరిక్ తప్పకుండా తమ పార్టీ, తమ పార్టీ

న్యాయ విభాగం అండగా నిలుస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. తమ పార్టీ కార్యాలయం బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నెంబర్ 10, రోడ్డు నెంబర్ 12 మధ్యలో ఉంటుంది, బాధితులు అక్కడికి రావచ్చని సూచించారు. అక్కడ తమ న్యాయవిభాగం సహకారం అందిస్తుందన్నారు. **మిగతా..2లో**

- హైద్రా బాధితులకు బీఆర్ఎస్, పార్టీ న్యాయవిభాగం అండగా ఉంటుందన్న కేటీఆర్
- బాధితులు బంజారాహిల్స్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయానికి రావాలని సూచన
- చట్టాన్ని, న్యాయాన్ని గౌరవించాలని న్యాయస్థానం ద్వారానే ప్రభుత్వానికి చెప్పిస్తాం
- లేదంటే బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులను కలవాలన్న కేటీఆర్

కొత్త మద్యం షాపులు వారికే, మార్గదర్శకాలు - ఫిజు ఖరారు..!!

2లో

ట్రాడిట్ మద్యం

- రిజర్వేషన్ల కోటాలోని షాపులను ఎక్కడెక్కడ కేటాయించాలన్న అంశంపై అబ్బూర్ శాఖ కసరత్తు
- ఏపీలో కొత్త మద్యం షాపుల నోటిఫికేషన్ విడుదలకు ఎక్సెజ్ శాఖ సిద్ధమవుతోంది
- రాష్ట్రంలో మొత్తం 3,736 మద్యం షాపులకు ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ విడుదల

అమరావతి: ఏపీలో కొత్త మద్యం షాపుల నోటిఫికేషన్ కు రంగం సిద్ధమైంది. **మిగతా..2లో**

పదేండ్లు విధ్వంసమైన తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో ఇంజనీర్ల పాత్ర కీలకం

రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పనిచేయాలి మీకు అప్పగించిన పనిని నిబద్ధతతో చేస్తే మన రాష్ట్రం ప్రగతిబాటలో సాగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం రాష్ట్రంలో కొన్ని వ్రాజెక్టులు కట్టిన వెంటనే కూలిపోయి ఇంజనీర్ల ఆత్మశ్లైర్కాన్ని దెబ్బతీసిన సంఘటనలను మనం చూశాం

హైదరాబాద్ : గత ప్రభుత్వంలో విధ్వంసమైన తెలంగాణ రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో ఇంజనీర్ల కీలక పాత్ర పోషించాలని, రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పనిచేయాలని **మిగతా..2లో**

